

城市管理局微博接到举报:货站街有赌博机

记者报警,民警查封赌博机

返回的路上,记者接到中间人电话要求通融

电话是怎样泄露的,电玩厅怎么处理?

本报将继续关注



谢谢“城市管理局微博”向晚报提供新闻线索,请来晚报305室领取河南省钱币有限公司互助路店提供的精制书法系列纪念币。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效

昨日,@郑州城市管理局的管理员向本报反映,有市民举报:货站街有一家电玩厅,里面都是赌博机。

晚报记者 廖谦 文/图

昨日晚7点半,记者按照郑州城市管理局微博管理员提供的详细地址,来到货站街建业香槟圣园北门。在该小区北侧临街的一楼门面房果然看到一家电玩厅,门头红色的发光字十分醒目:彩虹动漫电玩。下面的灯箱上是一幅轮盘赌的大照片。

记者推开遮挡得严严实实的门帘进去后看到,这个电玩厅有六七十平方米,楼上还有一层。一楼房间内排列摆着各式赌博机,几名男子坐在机器前,记者随即出门报警,在一旁等候。

很快,记者接到二里岗派出所的核实电话。记者立即向派出所报了具体位置,几分钟后,一辆警车闪着警灯到达现场。两名戴着白色警帽的民警,直奔电玩厅,民警控制了现场后,记者清点了这个电玩厅。房间里近40台各式各样的赌博机,几台机器上还贴有“合作机器,3000以下不返水”的打印字样。

民警封锁现场后,对在场的几名男子进行了登记。民警告诉记者,他们是交警巡防组的,一会儿治安民警就来,并登记下记者的个人信息。记者一再告知民警不要将个人信息透露给电玩厅的人员。不一会儿,两位治安民警也赶到现场,记者再次留下联系方式,并得知到场民警分别是崔警官和刘警官,说这个案子由他们具体办理。

记者向他们说明情况后离开现场,晚上9点半,记者突然接到电话,说是电玩厅的中间人,想通融一下。

记者很诧异,电话号码他们是如何获得的?这个电玩厅将如何处理?本报将继续关注。



电玩厅内赌博机成排摆放。

62岁老人自编校园安全5字歌

骑车跑遍全省宣传校园安全

□晚报记者 周甫 文/图

昨日中午,市民陈喜中来电,有位老先生骑着单车在街头宣传校园安全。

中午,我来到广电路北林路街道办事处巡防队门口,见到了杨宝松老人。

老人单车前挂着个“宣传校园安全 关爱学生生命”的牌子,胸前挂着个小录音机。录音机里不停地播放着老人编写的校园安全五字歌。

“我22日凌晨就从开封县范村乡高庄家中骑着单车出发,中午到县城小学,一路走一路宣传,刚到学校门口,就被门卫赶走了!”

门卫以为他是发广告传单,要推销学生用品呢。杨宝松琢磨着,就在县城做了一个“宣传校园安全 关爱学生生命”的牌子,挂在自行车前,以免引起误会。

22日晚,到达开封市后,在一家破旧的小旅馆内住一宿,第二天一大早又骑着单车到达开封市的一些学校宣传,散发推广自己编写的校园安全五字歌。

当天中午,杨宝松沿着郑开大道,走到中牟附近时,单车坏在了路上,无法骑了。老人坐郑开公交到达郑州后,天已经晚了,就在黄家庵村附近找一个小旅馆安顿下来。

今日一早,老人在修车时,北林路巡防队的队员发现老人车上的牌子,得知他在义务宣传校园安全,就借了一辆单车,让老人骑着继续自己的“郑州宣传之旅。”



老人编写的“校园安全五字歌”,有近5000字的内容。

“下课或放学,下楼要安全,距离要拉远,间隔两步远”五字歌通俗易懂,朗朗上口,学生们很喜欢。

“开始,家里人不是很理解,认为我既浪费钱,又误事,闲得没事干!时间长了,也就慢慢

理解了,谁家没有个孩子呀!”

“我准备骑着单车,利用农闲时间,将全省的18个地市跑遍,向全省的学校宣传校园安全!”老人说道。

感谢读者陈喜中向晚报提供新闻线索,请来晚报领取30元稿费。

裹了“大红套装”做广告

小面包一上路就被查了

车和人都被扣

□晚报首席记者 徐富盈

在车管所登记的车身颜色,是不能随意更改的。

11月23日,一名司机给灰面包换上大红色的“即时贴”做广告,被民警查处,此行为涉嫌私自变更车身颜色。

11月23日下午,交警二大队民警马卫东在中原路秦岭路口执勤时,突然看到一辆“红色”面包车驶来,颜色非常抢眼。

“面包车不该有这么鲜艳的红色。”马卫东立即将该车拦了下来。该车除了前后保险杠和车顶之外,全被粘贴的红色广告覆盖。马卫东立即用配发的警务通手机进行查询,信息反馈,该车的颜色为灰色。

司机梁某称,他的车原来的确是灰色,他只是在车身上贴上了红色即时贴,为了做宣传。

该车涉嫌私自变更车身颜色,民警将车辆和驾驶员带至交警二大队进一步核实。

线索提供:李冰(稿费30元)